



Прогресс современных технологий уже не остановить, и видео Ultra HD уже «шагает» по нашей планете широкими шагами. И как бы, не язвили вездесущие скептики, нас с вами вскоре ожидает эра ультра четкого телевидения.

Неизбежность комфорта.

Даже сейчас при желании, абоненты «Триколор ТВ» имеют возможность смотреть на своих телевизорах полноценный телеканал в 4К. Возможно, что-то схожее может ожидать и абонентов «НТВ-Плюс». А почитатели спутниковой компании «Astra» вообще могут принимать несколько совершенно бесплатных телеканалов в формате Ultra HD. Также, совсем недавно о намерении старта первой UHD-трансляции сообщил спутниковый оператор от «Asiasat». **Суть проекта.**

Перед тем как дать старт на Азиатско-Тихоокеанский регион первому полноценному ультра четкому каналу, этот оператор вместе с компанией «Rohde&Schwarz» проведет исследования с помощью спутника «AsiaSat-4» в позиции 122 градуса восточной долготы.

Компания «Rohde & Schwarz» с радостью согласилась предоставить необходимое техническое оборудования для проведения тестов и дальнейшего вещания через этот же спутник. Планируется, что тестовая трансляция будет проходить в C-диапазоне спутника, который имеет возможность охватить обширную территорию от Новой Зеландии и до самого Пакистана.

Также стоит отметить, что компания «Rohde&Schwarz» предоставила на обзор образцовую приверженность по отношению к качеству и профессиональной поддержке, дабы помочь провести оценку качества сигнала.

Специалисты российской компании с нетерпением ждет запуск своего первого UHD-канала, который предоставит зрителям видео в формате Ultra HD и продвижения этой новой технологии вместе, сообщила Сабрина Каббон, занимающая пост вице-президента по маркетингу «AsiaSat».